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2ta péoa tov 180v awwva, o Nyétng Xav ZapddpoyAov Hiétale va yTiotel éva TAAXTL
oe éva 0pomédLo. To opomédlo avamapioTATHl PE EVa MAEYIX AXIIOTEAODPIEVO Ao N X M
TeTpdywra. Ol ypapnég tov opomediov elval apOunuéveg amd 1o 0 péypt to n — 1 Kot
ot othAeg amd o 0 péypt to m — 1. ZvpBoliCovue pe (4, J) T0 TETP&YWVO TNG YPAUPNG ¢
kot ™G omAng j (0<:i<n—-1,0<j<m-—1). Kibe tetpdywvo (i,5) éxer éva
OVLYKEKPLPEVO DyoG oV ovpPoAiletar e ali][4].

O Xav (Ntnoe amd Tovg XPYLTEKTOVEG TOL DA EMAEEOLY Pl 0pHOYWV1IA MEPLOYN Yl DX
xTwotel to maddti. H meployn dev mpémel va mepléyel TeTPAywro amd T 0Pl TOL
mAéypatog (ypopupn 0, ypapuun n — 1, othan 0, kow othAn m — 1), 6nAadn dev mpémel va
oyyilel Tic dkpeg ToL MAEYPATOC. 'ETO, 01 apYlTEKTOVEC EMPEIE DA EMAEEOVD TECOEPLC
OKEPALOVLE T1, T, €1, Kol ¢ (1 <ri <rs <n—2 kot 1 <c¢c; <c <m—2), oL ommoiol
opiCovv TN meployn mov mepléyel 6Aa ta teTpdywva (i,7), €10l wote 11 < i < 7o KAl
c1 < j< e

Emuméov, ma meployn Bewpeitoar €ykvpn, av Kot poévo av ya K4Oe tetpdywvo (i, )
oTn meploym 1oy VEL N MAPAKATW OCLVONKN:

e OewpnoTe T HVO TETPAYWVA YELTOVIKA TNG MEPLOYNC IOV BploKOVTAL OTN YpOUUT
(ta teTpaywvakix (i,¢; — 1) Kat (7,¢ + 1)) Kot T 60O TETPAYWVA YELTOVIKG TNG
epLoy NG mov Bplokovtot otn oTAAN j (T tetpaywva (r; — 1, j) ko (ry + 1, 5)). To
dyog Tov TeTpaywvov (4,7) Oa mpémel va elval aLoOTNPG PKPOTEPO QIO TA DY
OAWD ALTWD TWD TECOAPWD TETPAYWDWD.

Bonbnote toug apyltéKTOovEG PA BPoLY TO MANOOG TWY EYKLPWY MEPLOYWD Y1 TO TOXAKTL
(6nAadn, To MANO0C TWV EMAOYWOD TWV 71, T'9, €1 KA1 ¢ IOV 0piCouv £YKLPEC TEPLOYEC).

Aentopépeleg vAomIoinong
O mPETIEl VX LAOIIOLNOETE Pl OLVAPTNON:
int64 count rectangles(int[][] a)
e a: évac 6161d0TATOC TMVPAKAC N X M AKEPALWDY IIOL AVAIXPLOTOOD TK VYN TWD

TETPAYWDWD.
e AUTNA 1 OLPAPTNOTN MPEIIEL DA EMOTPEPEL TO TTANOOC TWV £YKLPWD TEPLOYWD.
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IMapdderypa 1

‘Eotw 611 £yovpe TNy akOAovOn KANOT TNC OLVPAPTNONG.

count rectangles([[4, 8, 7, 5, 6],
[z, 4, 10, 3, 5],
[9, 7, 20, 14, 2],

[9, 14, 7, 3, 6],
[5, 7, 5, 2, 71,
[4, 5, 13, 5, 6]])
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Ymdpyovv 6 £YyKLPEG EPLOYEC:

7“1:7“2261:02:1
7’1:1,7‘2:2,61202:1
7"1:7’2:1,61:62:3
rn=re=4,¢c1 =2,c0 =3
7"1:7’2:4,61:02:3
7’1:3,7‘2:4,61262:3

Mo mopdderypa n meproyn vy = 1,79 = 2,¢; = ¢ = 1 elvot €ykvpn yrati 1oybdovy ot Hvo

MTAPAKATW OLVONKEC:

e 10 a[l][1] = 4 elvar avotnpd pikpdTEPo and ta al0][1] = 8, a[3][1] = 14, a[1][0] =7,
kot af1][2] = 10.
e 10 a[2][1] = 7 elvar avotnpd pikpdTepo and ta al0][1] = 8, a[3][1] = 14, a[2][0] =9,
Kot af2][2] = 20.
[Tepropiopol

1 <n,m <2500
0 < ali][j] < 7000000 (yia kG0e 0 <i<n—1,0<j<m-—1)
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(8 BaBpoil) n,m < 30

(7 BaBpoil) n,m < 80

(12 Babpot) n,m < 200

(22 BaBpot) n,m < 700

(10 BaBpoi) n < 3

(13 BaBpol) 0 < ali[j] <1 (yuarabe 0 <i<n—-1,0<j<m-—1)
(28 Babpoi) Kavévag emmAéov meploplopoc.
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Ynobelypatikoc Babpoioyntnic

O vmoberypatikog Babporoynthg 6tafalel tnv elocobo wg e€NG:

e ypoppun 1: nm
e YpappA 2 +i (Y 0 <i<n—1): ali[0] aldl[1] ... ali][m — 1]

O vmobelypatikoc BabpoAoynthc Tonwrel pia pOvo ypappun, mov mePLEYEL TNV TLUT IOV

EMOTPEPEL ) CLVPAPTNOT count rectangles.
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